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ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS, REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO.       
Às vinte horas do dia cinco do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Jorge Emanoel Cardoso Rocha, secretariado pelos vereadores João Vitor Alves Martins, 1º secretário, e Gilberto Viana Pereira, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Edgar Cheli Júnior (virtualmente), Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz, Ivanete Cristina Xavier, José Baptista de Carvalho Neto, Marcelo dos Santos de Oliveira, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Aurélio Bianchini e Vagner Castro Souza. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora Drª Ivanete Xavier que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 24ª (vigésima quarta) sessão ordinária do ano 2022, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (2 ofícios); balancetes da Prefeitura, do SAAEB, do SASEMB e do IMESB Victório Cardassi referentes ao mês de julho de 2022; balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de julho de 2022; da Ong Dona Zuleika (8 ofícios, nos quais indica nomes à Medalha São Francisco de Assis); da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, da EMEB Prof. Stélio Machado Loureiro, da EE José Francisco Paschoal, do Centro Educacional SESI de Bebedouro, do CEMEI Ivete Vanice Silva, da EMEB Maria Fernanda Lopes Piffer, da EMEI Prof. Plínio de Albuquerque Furtado, da EMEB Alfredo Naime, da Escola Espaço Livre, da EMEB Prof. Paulo Rezende Torres de Albuquerque e do CEMEI Maestro Pedro Pellegrino (indicam nome ao Diploma Professor Nota 10 João Batista Giglio Villela); da Secretaria Municipal de Saúde; do diretor de escola do ensino fundamental Rodolfo Augusto Rodrigues (informa resultado de votação para a concessão da Medalha Professora Eliane de Vito Ferreira (EMEB Prof. Stélio Machado Loureiro); do Conselho Municipal do Idoso; do IMESB Victório Cardassi; do Ministério Público do Estado de SP - Promotoria de Justiça de Bebedouro (2 ofícios); da SEMEB (encaminha indicações à Medalha Profª Eliane de Vito Ferreira Penna); de Expresso News Empresa Jornalística e de Publicidade Ltda.; da Caixa Econômica Federal; dos vereadores Drª Ivanete Xavier e Dr. Edgar Cheli; do presidente da Comissão de Recebimento e Baixa de Patrimônio da Câmara Municipal de Bebedouro. CONVITES - do munícipe Robson Freire Vilela; da Cargill Bebedouro. PROJETOS - Projeto de Lei 101/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 677.625,84 (seiscentos e setenta e sete mil seiscentos e vinte e cinco reais e oitenta e quatro centavos), que especifica. Projeto de Lei 102/2022, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que cria o Programa Municipal de Combate à Fome nos períodos de férias escolares de crianças, de adolescentes e de jovens matriculados nas escolas da rede pública municipal de ensino, e dá outras providências. Projeto de Lei 103/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 24.567.331,59 (vinte e quatro milhões quinhentos e sessenta e sete mil trezentos e trinta e um reais e cinquenta e nove centavos), que especifica. Projeto de Lei 104/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 5.500.000,00 (cinco milhões e quinhentos mil reais), que especifica. Substitutivo ao Projeto de Lei 97/2022, de autoria da vereadora Eliana Merchan - União Brasil -, que dispõe sobre a instalação de painel eletrônico para facilitar o atendimento de deficientes auditivos nas clínicas médicas, laboratórios, consultórios e estabelecimentos similares do município de Bebedouro e dá outras providências. INDICAÇÕES - vereadora Eliana Merchan - União Brasil - 716/2022 - indica ao Prefeito que faça o recapeamento asfáltico das ruas Henrique Baenninger, Miguel Gonzáles Lopes, Guimarães Reiff e Dr. Paulo Guimarães; 717/2022 - indica ao Prefeito que coloque placa “Não jogue lixo neste local” no terreno localizado na altura do número 52 da Rua Henrique Baenninger; 718/2022 - indica ao Prefeito que faça a limpeza do terreno localizado na altura do número 52 da Rua Henrique Baenninger; 724/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico na Rua General Osório, entre as ruas Prudente de Moraes e Nossa Senhora de Fátima, e na Rua Francisco Inácio, entre as ruas General Osório e Vanor Junqueira Franco, Centro; 725/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico na Rua Prudente de Moraes, entre as ruas Orlando França de Carvalho e Francisco de Paula, e subindo esta via até seu cruzamento com a Oscar Werneck, Centro; 726/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico na Rua Marechal Deodoro da Fonseca com a Rua dos Andradas até a Rua Vicente Paschoal, e na Rua Adolfo Pinto, entre as ruas Coronel Joaquim José de Lima e Marechal Deodoro da Fonseca, Centro; 727/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico no trecho da Rua Brandão Veras que compreende a Avenida Pedro Paschoal e a Rua Espanha, Jardim Talarico; 730/2022 - indica ao Prefeito que faça o recapeamento asfáltico da Rua Miguel Gonzales Lopes, Rua Plauto Guimarães Reiff, Rua Henrique Baenninger e Rua 1, Jardim Tropical; vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB - 707/2022 - indica ao Prefeito que solicite ao Governador do Estado de São Paulo que homenageie o empresário José Luís Cutrale indicando seu nome ao Hospital Regional, a ser inaugurado em nossa cidade, em razão de seu falecimento; 713/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua José Maria Ferreira Lima, bem como reparo da canaleta de escoamento de água pluvial na Rua José Mario Ferreira Lima, no cruzamento desta via com a Avenida Vicente Ceriana César, a Rua Maria José de Oliveira Rosa e a Alameda Mourisco, Parati II; 715/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que realizem estudos para a implantação de tachas LED, também conhecidas como sinalizador fotovoltaico de solo ou simplesmente tachinha solar, alimentadas por energia solar, para sinalizar muitas vias da cidade; 722/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos ou de recapeamento na Rua Alny Antônio Guimarães, cruzamento com a Rua Rio Grande do Norte, Jardim Casagrande; 723/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização de nivelamento do asfalto no PV localizado no cruzamento da Rua Frei Antônio Preto com a Rua Dr. Bahia, Jardim Casagrande, bem como reparo da canaleta de escoamento de água pluvial nesse mesmo local; vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade - 728/2022 - indicam ao Prefeito que, fundamentado no histórico já apresentado no projeto de lei que originou a Lei 3.917/2009, determine a publicidade da denominação da Garagem Municipal, qual seja, “Garagem Municipal Ângelo Campanelli”, uma vez que a referida lei imortalizou o nome de Ângelo Campanelli pelo seu trabalho em favor da municipalidade; vereador Tchelão - PDT - 708/2022 - indica ao Prefeito que determine a instalação de placas de sinalização de trânsito e pintura de chão no cruzamento das ruas Oscar Werneck e Orlando França de Carvalho, e foquem em particular nos acessos da praça da Igreja Santa Terezinha; 709/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico na Rua Ângelo Salvador, bairro Vila Paulista; 714/2022 - indica ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, nos encaminhe projeto de lei que reduza a jornada de trabalho do servidor público do qual seja dependente pessoa com deficiência mental, física, sensorial, intelectual ou psicossocial no município de Bebedouro e dá outras providências; 719/2022 - indica ao Prefeito que determine a instalação de iluminação nos dois primeiros quarteirões da Rua Nicanor Pereira Maia, Jardim Parati III; 720/2022 - indica ao Prefeito que determine uma maior observância quanto à retirada da sujeira acumulada na esquina da Alameda Carlos Catelli, na altura do número 1239, bairro Vale do Sol; 721/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico da Alameda Carlos Catelli, bairro Vale do Sol; vereador Paulo Bianchini - Solidariedade - 710/2022 - indica ao Prefeito que realize a pintura de faixas para estacionamento em ângulo de 45º e de travessia de pedestres no CEEJA Professor Hernani Nobre; 711/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Visconde do Rio Branco, altura do número 281, Centro; 712/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Vicente Paschoal, altura do número 304, próximo à Companhia da Policia Militar, trecho calçado com paralelepípedos; vereadores Dr. Vagner - PSB -, Dr. Edgar Cheli - PSDB -, Gilberto Viana - MDB -, Drª Ivanete Xavier - PSDB - e João Vitor - Cidadania23 - 729/2022 - indicam ao Prefeito que analise a viabilidade de alteração dos Anexos I e IV da Lei Complementar 145/2022, em relação ao tempo mínimo de efetivo exercício na GCM dos cargos de comandante e subcomandante. MOÇÕES - 29/2022 - de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, de PESAR à família de JOSÉ LUÍS CUTRALE pelo passamento deste seu ente querido dia 17 de agosto último; 30/2022 - de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Grupo VECOL, na pessoa de seu diretor-presidente, Sr. Dário Monteiro Silva Júnior, pela recente inauguração da filial Bebedouro da VECOL VW. Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Dr. Edgar Cheli solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos PLs de Lei 63, 101, 103 e 104/2022, bem como à Mensagem 1 ao Projeto de Lei 62/2022, todos de autoria do Poder Executivo. Propôs ainda a inversão da pauta. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente consultou os edis sobre a proposta de inversão da pauta, com a qual todos concordaram. Consultou depois os edis sobre o pedido de inclusão à Ordem do Dia dos PLs 63, 101, 103, 104/2022 e da Mensagem 1 ao PL 62/2022, com o qual todos concordaram, passando as referidas proposituras a constar da Ordem do Dia. O presidente passou então à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa exarassem seus pareceres às proposituras incluídas à Ordem do Dia. Reaberta a sessão, e tendo a CJR e a CFO exarado pareceres de legalidade, constitucionalidade e regularidade das quatro proposituras, e a CAG pareceres de regularidade da Mensagem 1 ao PL 62/2022 e do PL 63/2022, o presidente procedeu ao sorteio dos vereadores que comporiam a Comissão Especial que ficaria incumbida de escolher o vencedor do Diploma Professor Nota 10 João Batista Giglio Villela do Ano 2022, esclarecendo que o primeiro sorteado seria o presidente, o segundo, o relator, e os demais, membros. Esclareceu também que, em conformidade com a proporcionalidade partidária, seriam realizados dois sorteios entre todos os vereadores e depois um sorteio somente entre os vereadores dos partidos majoritários, ou seja, PSDB, União Brasil, MDB e Solidariedade. Realizados os sorteios, a CE ficou composta pelos vereadores Mariangela Mussolini (presidente), Dr. Edgar Cheli (relator), Paulo Bianchini (membro), Drª Ivanete Xavier (membro) e João Vitor (membro). Ato contínuo, o presidente passou à discussão da primeira matéria em pauta.  Mensagem 1 ao Projeto de Lei 62/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre permuta de imóveis que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Aprovada sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei 63/2022, de autoria do Poder Executivo, que suprime e desafeta de categoria de bem de uso comum do povo e incorpora como bens dominicais parte de área da Estrada Municipal BBD-472, autoriza alienar área de terra que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei 101/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 677.625,84 (seiscentos e setenta e sete mil seiscentos e vinte e cinco reais e oitenta e quatro centavos), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei 103/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 24.567.331,59 (vinte e quatro milhões quinhentos e sessenta e sete mil trezentos e trinta e um reais e cinquenta e nove centavos), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Chanel (José Baptista) (33min34). Projeto de Lei 104/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 5.500.000,00 (cinco milhões e quinhentos mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por unanimidade. Com a anuência do plenário e da autora, o presidente submeteu em bloco a discussão e votação dos seguintes requerimentos de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB: 101/2022, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos sobre o valor de arrecadação prevista na LOA/2020, o valor que realmente foi arrecadado no ano de 2021 e o valor total de abertura de crédito suplementar no ano de 2021 por meio de projetos de lei, levando-se em consideração o total arrecadado pelo município em 2021; 102/2022, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos a respeito dos servidores da coleta de lixo do município. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (37min44). Aprovados por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo 22/2022, de autoria da Mesa Diretora, que concede a Medalha São Francisco de Assis, que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Mariangela Mussolini (41min46). Aprovado por onze votos. Requerimento 103/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito informações sobre a distribuição de fraldas descartáveis no município de Bebedouro. Aprovado sem discussão por unanimidade. Requerimento 104/2022, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos sobre as empresas cadastradas na Prefeitura Municipal de Bebedouro que utilizam cabeamento aéreo nos postes da CPFL, até as informações prestadas aos 21/10/2021, quanto a fiscalização e notificação. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (45min35). Aprovado por unanimidade. Requerimento 105/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que respondam a questionamentos relativos a redutores de velocidade do tipo lombada. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (49min34). Aprovado por unanimidade. Requerimento 106/2022 - de autoria da vereadora Eliana Merchan - União Brasil -, requerendo ao Prefeito que, junto com o diretor de Meio Ambiente, responda a questionamentos sobre a quantidade de lixo doméstico, reciclável e hospitalar produzido pela população, e as medidas que a Administração adota em relação a esses tipos de lixo. Na discussão, falou a vereadora Eliana Merchan (53min47). Aprovado por unanimidade. Requerimento 107/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que informe se os prédios públicos municipais, em especial as escolas, possuem AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros), e, em caso negativo, quando a situação será regularizada. Aprovado sem discussão por unanimidade. Nada mais havendo a tratar-se na Ordem do Dia, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Mariangela Mussolini (57min59), Drª Ivanete Xavier (61min30), Dr. Edgar Cheli (70min17), Eliana Merchan (73min07), Gilberto Viana (80min24) e Paulo Bianchini (88min11). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Drª Ivanete Xavier (97min02) e João Vitor (103min39). Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente comunicou aos edis que o prazo para protocolo das matérias da 26ª sessão ordinária, do dia 12 de setembro, encerrar-se-ia dia 8, quinta-feira, às 12h, em virtude do feriado do dia 7 de setembro, Independência do Brasil. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 26ª (vigésima sexta) sessão ordinária do ano 2022, a realizar-se dia 12 de setembro, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 5 de setembro de 2022. 
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